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Si riprende la discussione del bilancio 
delle finanze. 

P R E S I D E N T E . L'onorevole sottosegre-tar io di S t a t o desidera par la re ora ! POZZO, sottosegretario di Stato per le fi-nanze. Pregherei l 'onorevole Pres idente di r imet te re questa discussione a domani; t a n t o più che sono s t a t e accenna te circostanze di f a t t i e accuse specifiche, sulle quali deside-rerei di assumere informazioni , per po te r r ispondere precisamente . P R E S I D E N T E . Sta bene : il seguito di ques ta discussione è r imesso a domani . 
Sull'ordine del giorno. 

B E R T O L I N I . D o m a n d o di par lare sul-
l 'ordine giorno. 

P R E S I D E N T E . Ha faco l tà di par la re 
l 'onorevole Bertol ini . 

B E R T O L I N I . Poiché il Governo corte-
semente vi consente, chiedo che domani 
si d iscuta il disegno di legge n. 672 rela-
t ivo alla t ras formazione dei prest i t i per la 
esecuzione di opere r iguardan t i la provvi-
sta di acqua potabi le , disegno di legge che 
p robab i lmen te non darà luogo ad al-
cuna discussione. Lo si po t rebbe met te re 
nell 'ordine del giorno dopo il bilancio delle 
finanze, ed anche dopo il disegno di legge 
relat ivo alle maggiori assegnazioni su al-
cuni capitoli del bilancio delle finanze. 

GIOLITTT, presidente del Consiglio, mi-
nistro dell'interno. Non ho alcuna difficoltà 
di consentire a questa p ropos t a dell 'onore-
vole Bertol ini . 

B E R T O L I N I . La ringrazio. 
P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-

zioni in contrar io , la propos ta dell 'onore-
vole Bertolini s ' i n tende a p p r o v a t a . 

H a facol tà di par la re l 'onorevole mini-
stro degli affari esteri . 

T I T T O N I , ministro degli affari esteri. 
Chiedo alla Camera che le interpel lanze de-
gli onorevoli De Marinis, Sant ini e Ar tom, 
siano svol te nella sedu ta di venerdì dopo 
le interrogazioni . P R E S I D E N T E . Se non vi sono osser-vazioni in contrario, r imane così s tabi l i to . PALA. D o m a n d o di par lare . P R E S I D E N T E . Ne ha facol tà . PALA. Poiché il Governo non vi si op-pone, pregherei la Camera di consentire lo svolgimento di una propos ta di legge mia e dell 'onorevole Abozzi, per una tombola telegrafica a f avore degli ospedali di Tem-pio e di Sassari per la sedu ta di domani . P R E S I D E N T E . Non essendovi osserva-zioni in contrar io , lo svolgimento della pro-posta di legge degli onorevoli Pa la e Abozzi sarà inscr i t ta nel l 'ordine del giorno di do-mani, in principio di sedu ta . 

Interrogazioni ed interpellanza. 
P R E S I D E N T E . Prego gli onorevoli se-

gre tar i di da r l e t t u ra delle domande d' in-
terrogazione e d ' i n t e r p e l l a n z a pe rvenu te 
alla Pres idenza . 

L U C I F E R O A L F O N S O , segretario,Ugge: 
« Il so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro dei lavori pubblici per conoscere 
quali p rovved iment i i n t enda di ado t t a r e 
perchè non sia maggiormente r i t a r d a t o i 
compimen to dei canali Mirandolesi della 
bonifica di Burana , da cui a spe t t ano van-
taggio igienico ed economico le popolazioni 
interessate . 

« Agnini ». 
« Il so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

minis t ro di agr icol tura sul disservizio per 
pa r t e de l l 'Economato generale e sui danni 
che ne ricevono le cooperat ive di lavoro 
nella l iquidazione dei conti . 

« Morgari ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in te r rogare il 

ministro dei lavori pubblici per conoscere 
le ragioni per le quali in aper to cont ras to 
con quan to dispose il decreto 21 giugno 1903, 
n. 305 la direzione generale delle ferrovie 
dello S t a to nel l 'ordine generale n. 4, dira-
m a t o il 19 gennaio corrente anno non com-
pre n d e j r j ^ ^ e l i n e e ̂ [ a ^ i f i c a ^ i n jma la r i a 
la linea Tor rebere t t i -Pav ia e le s tazioni su 
tale linea esistenti escludendo così dalla re-
l a t iva indenn i t à gli agenti sia dei t reni , che 
di linea, sia gli agent i delle stazioni, e per 
sapere se non creda di provvedere perchè 
sia r i pa ra to a tale ingiust izia. 

« Calvi Gae tano ». 
« I l so t toscr i t to chiede d ' in ter rogare il 

minis t ro degli affari esteri per conoscere se 
il Governo abbia notizia delle disagiate con-
dizioni, nelle quali si t rovano gli operai i ta-
liani al P a n a m a , e se in tenda di f avor i rne 
il r impa t r io o l ' emigrazione al t rove. 

« Cavagnari ». 
« I l so t toscr i t to chiede* d ' in te r rogare il 

ministro del l ' is truzione pubblica sulla man-
ca ta promessa f a t t a nella sedu ta del 22 feb-
braio scorso che i professori delle sezioni 
aggiunte delle scuole secondarie sarebbero 
s tat i regolarmente pagat i . 

« Romussi ». 
« I sot toscri t t i chiedono di in terrogare il 

minis t ro del l ' is t ruzione pubbl ica sulle con-
dizioni anormal i della regia Scuola di medi-


